
全国一斉調査（期間：アンケート到着日～４月 30日） 

酒類販売管理研修受講者アンケート 

このアンケートは、全国小売酒販組合中央会が、酒類販売管理研修の質の向上等、今後の研修会の充実を

図ることを目的として実施するものです。上記の目的以外には一切使用いたしませんので、ぜひ率直なご意

見・ご感想をお聞かせください。 

① 研修受講日 平成 30年    月    日（    ） 

② 研修実施団体名  

③ 研修時間は何時から何時

まででしたか 
時    分 ～    時    分 

 ●今回の研修内容について 

④  研修会の内容はいかが

でしたか 

１．とても勉強になった  ２．勉強になった 

３．あまり勉強にならなかった  ４．勉強にならなかった 

⑤ パワーポイント（スクリ

ーンとプロジェクター）使

用の有無を教えてください 

１．使用していた   ２．使用していなかった（テキストベース） 

３．その他（                   ） 

⑥  パワーポイントはいか

がでしたか 

※ ⑤で【 １．使用していた】 と回答した方のみ 

１．わかりやすかった  ２．ふつう  ３．わかりにくかった 

⑦ テキスト以外の使用（配

布）教材を教えてください

（複数回答可） 

１．酒税法・酒類業組合法改正にしっかりと対応するためのハンドブック 

２．アルコール体質試験パッチ 

３．その他（                      ） 

⑧  受講された内容で一番

勉強になった、興味深かっ

たところはどこですか 

 

⑨  今後もっと詳しく説明

を行って欲しい内容はなん

ですか。 

 

●研修講師について 

⑩ 講師の説明はいかがでし

たか 

１．とてもわかりやすかった  ２．わかりやすかった 

３．ふつう  ４．わかりにくかった 

⑪ 上記の回答の理由を差し

支えなければ教えてください 

 

 

●小売酒販組合について 

⑫ 小売酒販組合の活動につ

いてご存知のものを教えてく

ださい（複数回答可） 

１．酒類販売管理研修の実施 

２．酒税法等に基づく各種申告・申請手続き等のご相談、アドバイス 

３．未成年者飲酒防止・飲酒運転撲滅全国統一キャンペーン等社会貢献

活動 

４．酒セミナー、ラッピングセミナー等の開催 

５．その他（                   ） 

⑬ 小売酒販組合ご加入の有

無を教えてください 
１．組合員   ２．非組合員 

ご協力ありがとうございました。 

このアンケートに関するお問合せは、全国小売酒販組合中央会（TEL：03-3714-0172）へお願いします。

FAXでのご返信も可能です。FAX：050-3730-1064 


